









Primire la C.C. al P.C.R.

Tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Executiv al Secției...

Sosirea în Capitală

a tovarășului Jivko Jivkov

Miercuri a sosit la București tovarășul Jivko Jivkov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Bulgare...

Semnarea unui acord comercial între România și Costa Rica

Ca urmare a tratativelor purtate la București, între 4 și 6 octombrie, cu delegația economică guvernamentală din Costa Rica...

Miercuri seara a părăsit Capitala delegația economică guvernamentală din Costa Rica...

Plecarea delegației de activiști ai P. S. U. G.

Miercuri seara a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie, delegația de activiști ai Partidului Socialist Unit din Germania...

Primiri la Consiliul de Miniștri

Prim-vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ilie Verdeț...

Plecarea delegației Consiliului Central al U. G. S. R. la Budapesta

Miercuri dimineața a părăsit Capitala, îndreptându-se spre Budapesta, delegația Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România...

Întoarcerea delegației A.R.L.U.S. din U.R.S.S.

Miercuri după-amiază s-a înapoiat în Capitală, venind din Uniunea Sovietică, delegația A.R.L.U.S. condusă de Gheorghe Bunghie...

Vizitele delegației militare a Republicii Austria

Delegația militară a Republicii Austria, condusă de ministrul federal al apărării naționale, Karl F. Lütgendorf...

Cronica zilei

Corneliu Mănescu, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România...

A 22-A ANIVERSARE A REPUBLICII DEMOCRATE GERMANE

Se împlinesc astăzi 22 de ani de la proclamarea Republicii Democratice Germane...

Telegrame

Cu prilejul celei de-a XXII-a aniversări a întemeierii Republicii Democratice Germane...

Ședința festivă de la Berlin

BERLIN 6 - Corespondentul nostru St. Deju transmite în seara zilei de 6 octombrie...

Expoziția documentară de fotografii

Sub egida Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea, miercuri a sosit la București...

„Oameni tineri într-un stat tinăr”

Senestii de planificare, unde ascultăm relațiile tovarășilor chimisti de la Leuna și Buna...

HALLE - CITADELA A CHIMIEI

note de drum rezolvarea acestei sarcini s-a ținut seama, în primul rând...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Astăzi, pe patinoarul „23 August”

SE REIA CAMPIONATUL NAȚIONAL DE HOCEI

Mal grabiți ca oricând, hocheiștii noștri și-au reluat activitatea competițională internă...

ÎN CITEVA RÎNDURI

SELECȚIONATA OLIMPICĂ DE FOTBAL A ROMÂNIEI, care se pregătește pentru meciul de duminică de la Copenhaga...

ȘAH

Fischer-Petrosian 1-1

Buenos Aires (Agerpres). - Aproape 1 200 de spectatori au urmărit în sala „San Martín” din Buenos Aires...

ÎN RUNDA A 14-A a turneului internațional de șah de la Vireșt (Iugoslavia)

Miercuri după-amiază, a sosit în Capitală delegația Băncii Chinei, condusă de Tsui Pin...

